Die digitale Welt der Geodaten 
Wirtschaftliche Chancen erkennen und nutzen
Gemeinsamer Kongress der Kommission für Geoinformationswirtschaft und des Bundesministeriums für Wirtschaft und Energie. Am Mittwoch, 15. April 2015 von 10:00 Uhr bis 16:30 Uhr im Konferenzzentrum des Bundeswirtschaftsministeriums in Berlin. 

Geodaten sind aus dem Alltag nicht mehr wegzudenken. Sie werden fast täglich von jedermann genutzt, ob über eine App im Smartphone oder über ein Navigationssystem. Für die Wirtschaft spielen Geodaten eine wichtige Rolle: Sie helfen Geschäftsprozesse zu optimieren und ermöglichen Innovationen. 
Welches wirtschaftliche Potenzial in diesen Daten steckt, zeigt der GeoBusinessCONGRESS „Die digitale Welt der Geodaten – wirtschaftliche Chancen erkennen und nutzen“ am 15. April 2015 im Konferenzzentrum des Bundeswirtschaftsministeriums. Experten aus dem GeoBusiness vermitteln den Teilnehmern warum Geodaten wichtig sind und wie sie diese auch für ihr Unternehmen nutzen können. Damit dieses Wissen nicht nur theoretisch bleibt, stellen erfolgreiche Startups und Unternehmen ihre Geschäftsmodelle mit Geodaten vor. 
Im Rahmen von zwei Workshops können die Teilnehmer gemeinsam mit den Referenten aktuelle Themen des GeoBusiness diskutieren. 
Workshop 1 „Geodaten auch für mein Unternehmen? Chancen erkennen und nutzen“ Teilnehmer erfahren was Geodaten sind, wer sie braucht, wo sie zu finden sind und wie man sie optimal für sein Unternehmen einsetzen kann. 
Workshop 2 „Geodaten in der Praxis“: Teilnehmer vertiefen ihre bestehenden Kenntnisse und entdecken was Geodaten leisten können. Unternehmer stellen vor, wie sie mit Geodaten arbeiten und z.B. Karten damit visualisieren. 
Brigitte Zypries, Parlamentarische Staatssekretärin beim Bundesminister für Wirtschaft und Energie, eröffnet den Kongress mit einer Keynote.
Mehr Informationen zum Programm und Anmeldung unter: www.geobusiness.org 


Text als Kurzversion

Kongress „Die digitale Welt der Geodaten“ 
Was sind eigentlich Geodaten und wie können Unternehmen sie gewinnbringend für sich nutzen? Das erfahren Teilnehmer auf dem GeoBusinessCONGRESS „Die digitale Welt der Geodaten – wirtschaftliche Chancen erkennen und nutzen“ am Mittwoch, 15. April 2015, 10:00 Uhr bis 16:30 Uhr im Konferenzzentrum des Bundesministerium für Wirtschaft und Energie (BMWi), Eingang Invalidenstraße 48, 10115 Berlin.
Programm und Anmeldung unter www.geobusiness.org 


