Open Data – Potenziale für die Wirtschaft
Über den Nutzen offener (Geo-)Daten
Gemeinsamer Kongress der Kommission für Geoinformationswirtschaft und des Bundesministeriums für Wirtschaft und Energie. Am Dienstag, 19. April 2016 von 10:00 Uhr bis 17:00 Uhr im Konferenzzentrum des Bundeswirtschaftsministeriums in Berlin. 
Offenen, frei verfügbaren Daten – Open Data - wird oft ein hohes wirtschaftliches Potential beigemessen. Sie können die Basis für innovative Produkte und Dienstleistungen sein, die auf der Verwendung, dem Aggregieren oder Kombinieren von nutzbaren Daten beruhen. Welchen Mehrwert diese Daten entfalten können und welche Voraussetzungen dafür erfüllt sein müssen, zeigt der Kongress „Open Data – Potenziale für die Wirtschaft“. 
Vertreter aus Wirtschaft und Verwaltung geben einen Einblick in die Strategien der Verwaltung: Welche Ziele verfolgen die Länder mit Open Data? Und wie kann die Bundesregierung Open Data für die Wirtschaft noch besser nutzbar machen? 
[bookmark: _GoBack]Für Unternehmer kann Open Data eine große Chance sein. Ob Copernicus Daten, Startups oder die Suche nach kreativen Lösungen mit offenen Daten bei einem Hackathon – Good-Practice-Beispiele zeigen im Verlauf des Kongresses was bereits heute mit Open Data möglich ist. Beginn der Veranstaltung ist um 10:00 Uhr. Brigitte Zypries, Parlamentarische Staatssekretärin beim Bundesminister für Wirtschaft und Energie, eröffnet den Kongress mit einer Keynote. 
Mehr Informationen zum Programm und Anmeldung unter: www.geobusiness.org 
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Kongress „Open Data – Potenziale für die Wirtschaft“
Für die Wirtschaft kann Open Data Chance eine große Chance sein. Was Unternehmer daraus machen können und welche Strategien die Länder mit Open Data verfolgen, erfahren die Teilnehmer auf dem Kongress „Open Data – Potenziale für die Wirtschaft“ am Dienstag, 19. April 2016, 10:00 Uhr bis 17:00 Uhr im Konferenzzentrum des Bundesministerium für Wirtschaft und Energie (BMWi), Eingang Invalidenstraße 48, 10115 Berlin.
Programm und Anmeldung unter www.geobusiness.org 

