Pressemitteilung

Das Openstreetmap-Projekt in Lübeck feierte am 7. April 2011 seinen 25. Stammtisch.

Seit dem 2. April 2009 treffen sich regelmäßig am ersten Donnerstag eines Monats um 19:00 eine Handvoll Aktive im „Feuerwerk“ in der Hansestraße 24 in der Nähe des Lübecker ZOB. 

Sie sprechen über ihre Beiträge aus Lübeck und dem Umland zu dem weltweiten Projekt einer freien Karte. Das Projekt hat durch viele Freiwillige, darunter auch die Mitglieder des Stammtischs,  inzwischen soviel Informationen gesammelt, dass  in den letzten 3 Jahren eine sehr genaue Karte der Welt entstanden ist, die natürlich auch Lübeck und seine Umgebung enthält. Straßen, Wege, Gänge, Kanäle, Kirchen, Kneipen und Kindergärten; es gibt fast nichts was sich nicht in den Karten von Openstreetmap finden lässt.

Aktuell befassen sich die Mitglieder des Stammtisches mit der vollständigen Erfassung der Gänge und der Radwege an Lübecks Straßen. Aber auch Hausnummern und Briefkästen stehen auf der Liste der Projekte.

Aus eigenen Aufzeichnungen mit GPS-Geräten, Fotos, handschriftlichen Aufzeichnungen und dafür freigegebenen Satelliten- und Luftbildern haben sie ihre Beiträge erstellt. 

OpenStreetMap ist ein Projekt mit dem Ziel, Daten für eine freie Weltkarte zu sammeln. Auf der ganzen Welt werden dafür Daten über Straßen, Eisenbahnen, Flüsse, Wälder, Häuser und alles andere zusammengetragen, was gemeinhin auf Karten zu sehen ist. Diese Daten stehen allen Menschen frei von Lizenzkosten zur Verfügung, um daraus zum Beispiel Straßen-, Wander- oder Fahrradkarten, Routenplaner oder andere wissenswerte Informationen zu erstellen. Jeder kann mitmachen, indem er Informationen beisteuert. 385.000 tun dies schon. 

Das Projekt ist im Internet unter www.openstreetmap.org zu erreichen, der Lübecker Stammtisch unter wiki.openstreetmap.org/wiki/Lübecker_Mappertreffen.
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